POBLACION ESPANOLA

1 De las siguientes caracteristicas demograficas, subraya las que correspondan a la

poblacion espaiola.

a) Densidad muy homogénea en todo el territorio.

b) Mayores densidades en las areas periféricas de la Peninsula.

¢) Escaso crecimiento natural debido a la baja natalidad.

d) Fuerte emigracion al exterior actualmente.

e) Importante inmigracion procedente de paises subdesarrollados.
f) Poblacion envejecida debido a las bajas tasas de natalidad.

g) Predominio de las ocupaciones en el sector terciario.

h) Predominio de la poblacion empleada en el sector secundario.

2 Con los siguientes términos y cifras, forma las parejas que correspondan.

a) Altas densidades 1. Emigracion a Europa Occidental
b) Régimen demografico moderno 2. Soria, Teruel, Cuenca, Huesca y Guadalajara
c) Bajas densidades 3. Descenso de la natalidad y de la mortalidad

d) Periodo de 1960 a 1975 4. Madrid, periferia peninsular y los dos

archipiélagos

e) | nmigracién extranjera 5. Procedente en gran medida de paises

subdesarrollados

3 sefiala si las siguientes frases relacionadas con la poblacidn espafiola son verdaderas
(V) o falsas (F).

a) Las menores densidades de poblacion se dan en el centro peninsular y areas
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b) La poblacidn se encuentra actualmente en la fase de transicion demogrifica........... |:|

c) La natalidad es baja y no alcanza el 12 por Mil........iiveieceiereenneennnninneeceeesseessesssseeceeenes |:|
d) El crecimiento natural de la poblacion es elevado y supera el 3 por mil ........ccccceeeenns |:|
e)El éxodo rural se dio principalmente entre 1950 y 1975.......cccovcerveeereenrneesseensseecsenesenens |:|
f) Actualmente la emigracion exterior espanola es elevada.........ccccevveerrreeerneecneenneeceeennes |:|

g) La poblacion espainola €S JOVEN........cccvvieeieininininisinss s s sssssssnssssssssssssasssss s s sassnssns I:I
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